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A projekt tartalmának rövid bemutatása:


A szóban forgó projekt keretén belül a Belecska központjában található, a településképet nagymértékben meghatározó Művelődéi ház infrastrukturális felújítása és energetikai korszerűsítésé valósul meg, mely a község közösségi életének, civil szervezete működésének fő színtere. A felújítás keretein belül az épületen energetikai hatékonyságát javító korszerűsítéseket, valamint napelem telepítését is tervezi az Önkormányzat.

[bookmark: _GoBack]A jelen pályázat keretein belül megvalósuló felújítás során az épületen az alábbi munkálatok kerülnek elvégzésre:
• fedélszék megerősítése
• komplett tetőfedés csere
• födém hőszigetelés
• nyílászáró csere
• teljes körű homlokzati hőszigetelés
• teljes körű lábazati hőszigetelés
• utólagos talajnedvesség elleni szigetelés
• megújuló energiahasznosítás – Napelemes rendszer telepítése

A fejlesztés hatására a falu közösségi életének helyszínéül szolgáló Művelődési ház megújul, fenntartása a tulajdonos Önkormányzat számára költséghatékonyabb lesz, valamin a rendezvények szervezésében, klubfoglalkozások működtetésében nagy szerepet vállaló egyesületek otthona is korszerűsödik, komfortosabb lesz, és használhatóvá válik a téli időszakban is. A projekt sikeres megvalósításával egy korszerű, esztétikus és költséghatékonyan fenntartható közösségi tér kialakítása valósul meg, ahol a község lakosai magas színvonalú szolgáltatásokat vehetnek igénybe, növelve ezzel megelégedettségüket, elkötelezodésüket a településük iránt, és ezáltal erősítve a közösséget, a helyi összefogást.



A projekt tervezett befejezése: 2018. december 31.
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